

93岁老太走失,半夜被发现居然挂在墙上

老人自述:没带钥匙,想攀梯子进屋却被铁丝网挂住

救援队员说:家有独居老人的,请多给他们一些关爱

从前天夜里开始,有几张救援人员从墙上把一个老人救下来的照片在社交媒体上传播。从图片上来看,只见老人被铁丝网勾住挂在墙上,救援人员站在梯子上抱着她,小心地交给地面人员。老人看上去年纪很大了,究竟是怎么爬到墙上又被挂住的呢?



救援队员救下被挂在墙上的老人。 通讯员供图

的老人。她被墙上的铁丝网挂在两米高的墙上,当时已经夜里10点多了,因为又惊又怕,已处于半昏迷状态。救援队员立即采取措施,把卡在老人衣服上的铁丝网解开,把老人救下来,此时已经是夜里11点了。

象山雄鹰救援队主要由一批热心社会公益事业的人士志愿发起组成。该组织相关负责人告诉记者,救援队成立以来,救助寻找走失老人已经成为他们的主要工作之一,据不完全统计,目前已经救援老人近百名。“家有独居老人的市民,平时一定要给老人多一份关爱,注意他们的行踪,以免发生意外事故。”这名负责人提醒说。

记者 边城雨

失踪老人被挂在墙上

“老人被挂在墙上我们还是第一次遇到,真是太危险了。我们救她下来时,她还吓得浑身发抖。”昨天上午,象山雄鹰救援队长胡可说。

胡可告诉记者,这位老人姓蒋,今年已经是93岁高龄了,独自住在象山县城金鹰路一幢老房子内。前天晚上8点半,他们接到老人孙子的求助电话,说他奶奶离家外出,找不到人了。

雄鹰应急救援队立即出动了13位队员、4辆车,开始到老人可能出现的地方寻找,一直找了两个多小时,但是一直没有找到。老人会去哪儿呢?救援队员们又把搜寻范围扩大,但是依然没有结果。

就在此时,一名热心市民给救援队提供消息称,就在老人住的房子外墙的铁丝网上,他刚刚发现上面有个黑黑的物体,刚开始吓了一跳,再仔细一看,原来是挂了一个人,可能是大家正在找的老人。救援队员立即返回,发现果然是走失

多给独居老人一份关爱

经过仔细观察,老人只是受了一些惊吓,没有受伤。老人平静下来后自述,说自己当天下午去看戏,回来后发觉没带家里钥匙,就利用梯子爬墙进屋,却被铁丝网挂在了墙头上。“老人住的房子有年头了,外面的围墙上布置铁丝网是为了防盗。这样的房子,别说是90多岁高龄的老人,就是年轻人想翻进来也不容易。老太太这样做实在太危险了,幸好及时被救下,也没有受伤。”胡可介绍说。

市国税第二稽查局积极推进“一案双查”

本报讯(通讯员 东亭)为进一步规范税收执法,市国税第二稽查局在税务稽查工作中不断完善“一案双查”制度,在查处企业偷逃税的同时,对税收征管工作存在的问题、税收政策的漏洞、税务机关和税务人员的责任等情况进行深入分析,形成完整的稽查建议,转交给征管和税政部门,促进征管水平的提高、税收政策的完善和税务机关的廉洁执法。

“一案双查”是指在查处纳税人、扣缴义务人税收违法案件中,对相关税务机关或者税务人员履职行为廉洁

性或执法行为规范性进行检查,对违纪违法行为依照有关规定追究责任。通过“一案双查”,市国税第二稽查局将依法治税与依法治队有效地结合起来,以严厉处理违纪违规行为来倒逼税务人员遵纪守法,内转观念、强管理,外重宣传、严打击,有效防治了税务人员在征管环节中的违纪违规行为。同时,“一案双查”促进了严肃查办案件,纠正执法过错,严格责任追究,对预防和控制税收违法风险、廉政风险,促进税务部门公平、公正和廉洁执法起到了积极的推动作用。

查出急性心肌梗死患者却“失联”

无奈之下医生选择报警寻人

本报讯(记者 童程红 通讯员 王云鸿) 前天,镇海区人民医院出现惊魂一幕,一名被查出急性心肌梗死,分分钟有生命危险的患者,转眼不见了。医生打去电话,电话那头却不是患者本人,无奈之下医生选择报警。所幸很快找到了该患者,目前他正住院接受治疗。

“我们再次呼吁,患者就诊时一定要留下真实有效的联系方式,这可能是性命攸关的事。”当事医生,镇海区人民医院心血管内科主治医师王海玲提醒广大市民。

事情发生在上周日上午。当事患者姓叶,今年56岁,在当地一家超市工作。叶师傅最近经常胸闷、胸痛,有时难受得饭也吃不下。当天上午8点半左右,他独自一人来到医院看病。接诊的王海玲医生回忆:“叶师傅自述胸闷,有时持续1小时,我初步判断是心梗,建议立刻住院。因为心梗这种病很凶险,先住进去,再接受检查和治疗对患者来说是最保险的。”

但叶师傅不太愿意接受医生的诊断,提出先在门诊做了检查再说。王医生同意了:“反正人在医院里,检查也用不了多少时间,应该不会出什么问题。”王医生开具了3项检查,分别是心电图、血常规和大动脉B超。叶师傅做完前两项后,也没拿报告,转身就去排队做B超了。

此时,王医生接到了检验科医生的两通急电,“他们告诉我,心电图和血常规的结果都很不好。”王医生透露,叶师傅心肌损伤标志物数值超过正常值299倍,血糖也是正常值的两三倍,分分钟都可能发生恶性心律失常和猝死。

检验科医生找不到叶师傅,王医生在门诊也没看到叶师傅,赶紧给叶师傅打电话,接电话的人却表示,自己不是叶师傅,也不认识这个人。

“急死我了。我立刻把这情况报告给了医院总值班。总值班无奈之下报了警,希望通过身份证号等信息找到患者。”王医生说,找到叶师傅是当天上午11点,当时,他正医院里转悠呢。

叶师傅很快被收治入院。他告诉记者,自己当时正往王医生门诊室走,半路上接到了姐夫的电话,听说医院报了警找自己,叶师傅当时还被吓了一跳。

目前,叶师傅正在医院接受药物治疗。10天后可做血管造影。如果一切顺利,接下来他要接受介入治疗,往心脏里放个支架。

叶师傅有惊无险,但王医生却有些后怕。她说,门诊中,有许多患者像叶师傅一样,出于担心信息泄露等顾虑,随口报个无效号码给医院,却不知道这可能给自己埋下隐患。“像这次报警找患者的事,医院以前也发生过,好在都顺利找到了。要是没找到,患者没能及时接受对症治疗,后果不堪设想。”王医生说。

周五市二院有骨质疏松健康讲座

骨质疏松症是一种年龄相关性疾病,随着人口老龄化,其发病率在逐年升高。但骨质疏松症可缓慢持续多年而没有任何症状,很多患者直至骨折才发现。糖尿病患者是骨质疏松症的高危人群,发生骨质疏松及脆性骨折的风险更高。

为了提高广大群众对骨质疏松症的认识,预防和减少脆性骨折的发生,宁波市第二医院内分泌科将于3月31日下午3点在7号楼2楼心脏康复中心举办相关健康讲座,由该院姚丹珍主治医师主讲。

小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排便,人受得了,有的好多天才排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶、果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶、郁李仁、莱菔子、火麻仁、厚朴、枸杞子、三参、西洋参、玄参、苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁、莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道。润肠、清热、解毒、补气、补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要

原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。
温馨提示:通便快,通便后,每天2--1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子,老客户4月5日前可用10个正品包装换取一盒。咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,15送10盒。不适宜人群:少年儿童,本产品不能代替药品。
地址:解放南路55号信谊药店(外运大厦南100米)、海曙阳光大药房(地铁大隐站南,白杨街45弄81号)、江北区香山路百姓健康药房(人民路与新马路红绿灯东150米)、江东吴越年针灸诊所(儿童公园西下对面公交站旁)、北仑新大路432号新城药房、柴桥新南路159号新城大药房、慈溪人民医院以门内民泰药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海气象台路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西一路西口永心药店、邱隘镇中街136号中西大药房、观海卫市场路80号兴玲大药房、镇海彩虹湾大药房(慈海路310号彩虹湾)、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。

— 宁波麦云参茸商行 —
云南文山“春三七”上市直供活动开始
— 常吃文山三七对身体有益处, 春季养生选“文山三七”吃三七 享健康 —

“春三七”直供298元/斤
买一斤 送一斤

三七是一种品质稳定的常用中草药植物, 又是一种药食同源的材料, 自古以来为人所公认。百度搜索三七粉显示: 三七含三七皂苷、多糖、萜烯酸、三七素、黄酮等数十种成分, 具有“金不换”的美誉。

● 产地: 均来自云南文山马关县 “三七之乡”
● 纯天然: 本色来源不打蜡 不染色
● 高品质: 老道每一个三七都精挑细选, 无病七、短三七!

总店·海曙店: 镇明路611-613号(鼓楼正对面200米) 订购热线: 81190227